士の会　サポーターズ会員申込について
1 [bookmark: _GoBack]主旨
　士の会（サムライの会）の目的の柱の一つに、校友に対し信頼できる士業の知識・情報を提供・発信することがあります。　
　「士紹介」において、各士の得意分野・経歴だけでなく人柄まで知っていただく様式を模索しました。　母校やサークルまで開示することで、共通の知人がいたり同郷であったりと繋がりを拡げたいと願っています。　主旨をご理解いただき、校友に多くの情報を提供できればとっています。
2 ＨＰ詳細
「士紹介」では、該当士業をクリックすると名簿が出ます。現在掲載されている士をサンプルとしてご参照ください。申込順に随時増えていきます。年令順・卒業年度順・ＡＢＣ順等も検討しましたが、まずはこの順番でスタートすることをご了解ください。「士の紹介」で選択した士（サムライ）をクリックすると、写真・事業所紹介・校友へのアピール・経歴・人柄が閲覧できるようにしています。
　事業所紹介では、勤務先・住所等を提供します。アドレス・ＨＰを　　クリックすればメールやアドレスに飛ぶように設定しています。
　校友へのアピールでは、30字以内のメッセージに続き、得意分野やサポートできる詳しい内容等を説明できるようにしています。
　経歴では①卒業年度・学部・ゼミ②学生時代の所属③出身高校をまずお書きください。他にも④今までの経験⑤現在の役職⑥校友活動等の情報を提供します。出版物・マスコミ出演歴・表彰経験なんでも結構です。　
　
3 様式
校友へ士（サムライ）の情報を提供するという「目的＝Purpose」を再度ご認識ください。　様式は作成いたしましたが、全ての記入項目は主旨に適合するかどうかを、それぞれの「良心」で諮ってください。
　我々は自由・自治・自立の名の下に集った「同志」です！

4 登録について
　業者との提携が続く限り有効で、登録料5,000円（税込）です。　ＨＰの更新ならびに業者の変更時にはその都度変更の可能性があります。代金納入確認時よりサポーターズ会員として認識致します。　公開後の変更は一回1,000円としますが、公開までは何度でも納得いくまで推敲してください。

Ｈ　Ｐ　申　込　書
名前・資格(複数化)
勤務先・屋号等
住所　(複数化)
ＨＰの有無（有ればＨＰアドレス）
メールアドレス
上記事項は、名刺で代替も可
校友へのメッセージ　(30字まで)
　補足　（得意分野等のサポート情報）

経歴　　（空欄・可　–　公開しない場合は×を記入ください）
●卒業年度・学部・ゼミ
●学生時代の所属団体(サークル等）
●出身高校・出身地（希望者のみ）
●これまでの経験・現在の役職・校友活動など

趣味
（人柄が分かるような情報）
